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Књига говори о Џонатану Ливингстону, галебу који верује да његова врста може много више од 
борбе за храну. Покушава да превазиђе границе које су му наметнуте. Чврсто верује да природа 
није ту само да он буде део ње, већ да му покаже и открије прави смисао живота и летења.  

Џонатан учи да лети. Упркос свим галебовима око њега који мисле да је луди галеб, он наставља 
да учи технике летења и вежба до савршенства. Не само да је његов напредак у учењу изузетан, 
већ постаје вешт и у летењу. Сукобљава се са галебовима који не желе да унапреде своју врсту и 
не траже нешто више од живота, већ само лете како би се прехранили. Сматрају да је неодговоран 
и да нарушава традицију и достојанство породице галебова, те га смештају да стоји у  

центру срама. Џонатан, бунтовник и авантуриста, је био прогнан и није му било дозвољено да се 
врати свом јату. Био је тужан, јер је видео да његово јато одбија да верује у славу лета. Вођен 
паролом, „Слободан си да будеш свој, заиста свој, овде и сада и ништа те у томе не може  

спречити. То је једини прави закон“, одлази како би могао живи како он жели. Стиче многа знања 
упознајући још два галеба из другог света, света у коме су сви галебови одбачени и где сви 
галебови живе да би летели. Ово га подстиче да живи позитивно и да настави да се труди.  

Одлази са њима и упознаје галебове сличне себи. Научио је да лети брзо и схвата да га његов ум 
спутава да брже напредује. Схвата значење љубави и одлази да подучава друге галебове летењу. 
Показује им како да пронађу свој мир. Учи друге млађе галебове да пронађу  

прави смисао живота и да буду спокојни. Враћа се у своје старо јато да и њима помогне да буду 
слободоумни и временом успева у томе. Након тога, одлази и нестаје у плаветнилу неба и 
безграничним могућностима. 

,,Џонатан је открио да су доиста, страх и гнев главни разлози због  

којих галебови живе кратко, а будући да се свега тога ослободио,  

поживео је заиста дуго и лепо''. Слобода у природи треба да се  

подразумева. Џонатан се изборио за своју и тако осетио сву лепоту и  

величину света“. 
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